BOAOW 10 MeTku. 1,0 MJI MONYy4EeHHOro pacTBOopa MOMEMIAIOT B MEPHYIO KOJOy
BMecTUMOCTHIO 100 MJT 1 1OBOJSAT 00BEM pacTBOpPa BOJOM 10 METKH.

Pacmeop ougenunamuna. 0,8 T audpeHmIaMuHa MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJIOY
BMECTUMOCTbIO 50 Mi1, pacTBOpstOT B 30 MJI YKCYCHOM KHCJIOTBI U JOBOJAT 00BEM
pacTBOpa XJIOPUCTOBOAOPOIHON KACIOTOM KOHIEHTPUPOBAHHOM 10 METKH.

B oany mnpoOupky c mnpunuimdoBaHHOM TPoOKOH BMECTUMOCTBIO 15 M
noMemarT 2,0 My ucmbpITyeMOM cyOcTaHIuu, BO BTOpyr0 — 2,0 MJ CTaHAApPTHOTO
pactBopa, B TpeThio — 2,0 mu Boasl. Bo Bce mpobupku npubasnsoT mo 5,0 mu
pactBopa audeHmwnamuHa. TIIATEIBLHO MEPEMENIMBAIOT COAECPKUMOE MPOOUPOK U
BBIIEP)KUBAIOT B MacisiHHOM Oane c¢ Temmepatypoil 112+7 °C B teuenune 30 MuH,
NEPUOANYECKH OTKpbIBasg MPOOKH JJIsl BBIXOJA MapoB. 3aTeM NpoOUpKU OBICTPO
OXJIQX/IAIOT B BOJASIHOM OaHe CO JIbJIOM 10 KOMHATHOM TeMIEpaTypBhl.

M3MepsItoT ONTHYECKYIO MIOTHOCTh PAcCTBOPOB MEPBOM M BTOPOW MPOOUPOK MO
CPaBHEHHMIO C PAacTBOPOM TpEThe MPOOHPKH Ha CIEKTPOPOTOMETPE B MaKCHUMyMeE
MOIJIONICHUA MpH 635 HM B KIOBETE C TOJIIUHOM ciosi 10 mm.

ConeprxaHne THIPOMEIIO3bI B MPOoLeHTaxX (X) B mepecuere Ha CyX0e BEUIECTBO

BBIYHCIIAIOT O hopmyie:

Ay-ag-100-100-100- P

X = 4 20100 (100 = W)
rac A1 — OIITHUYECCKad IIJIOTHOCTH HpO6BI C I/ICHBITyeMBIM paCTBOPOM;
A, — omTHyecKas INIOTHOCTh MPOOBI CO CTAaHAAPTHBIM PACTBOPOM;
a() — HaBECKa CTaH,Z[apTHOFO 06pa311a FI/IHPOMCJIHOSBI, I,
a, — HaBecka CyOCTaHIIWH, T;
P — CO,Z[Cp)KaHI/IC OCHOBHOI'0O Bf€IIECTBA B CTaH,Z[apTHOM O6p3,3HC
FI/IHPOMCJ'IJIOBBI;
W  — moteps B Macce IpH BBICYIIUBAHUM CyOCTaHIIUH, Y.

XpaHeHue. B n10THO 3aKpBITON yIIaKOBKE.

*[IpuBoauTtcs Ayst ”HGOPMALIUH.

**KoHTposib 10 TIOKa3aTelsiM KkadectBa «lIpo3payHocTh pacTBOpa» W
«lIBeTHOCTH pacTBOpa» TMPOBOMAT B  CYOCTaHIIMHM, MPETHA3HAUYCHHOW IS
MIPOU3BOJICTBA JICKAPCTBEHHBIX MIPEMApaTOB ISl MECTHOTO IIPUMEHEHHS.
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